

河北体彩人才库研修活动圆满落幕

本报讯(记者 张月霞)9月13日下午,省体彩中心2024年人才库研修活动在浙江大学西溪校区圆满结束。本次研修活动以“凝心聚力谋发展 砥砺前行谱新篇”为主题,内容围绕营销行业最新趋势介绍、专业技能提升、管理能力培养等多个方面开展。来自浙江大学的知名教授和学者为学员们带来了前沿的见解和宝贵的经验分享。

研修班开篇引入营销行业的最新趋势介绍,帮助学员们跳出传统框架,理解并适应数字化、智能化转型带来的变革。通过对市场趋势的深入分析,使学员们能够更准确地把握消费者需求,为体育彩票的创新发展奠定坚实基础。

在专业技能提升方面,研修班覆盖了体育彩票运营、消费心理分析、思维创新等多个关键领域,确保学员们能够掌握核心技能,提升工作效率。同时,管理能

力培养也是本次研修的一大亮点,通过管理理论的学习与实践案例的分析,学员们的管理素养和领导力得到了显著提升,为未来的职业发展铺平道路。

研修采用理论讲授、案例分析、小组讨论、现场观摩等多种教学形式,不仅丰富了教学手段,也极大地激发了学员们的学习兴趣与参与热情。通过互动交流和实际操作,学员们不仅加深了对理论知识的理解,还学会了如何将所学知识应用于实际工作中,实现了知识向能力的转化。

在研修过程中,团队协作被赋予了极高的重视。通过小组讨论和团队管理,学员们学会了如何在团队中发挥自己的优势,同时也学会了倾听和尊重他人的意见。这种跨部门的合作与交流,不仅增强了团队凝聚力,也激发了学员们的创新思维,为体育彩票行业的未来发展提供了源源不断的创意和动力。

在海康威视的参观学习过程中,学员们深入了解了这家全球领先的安防产品和技术解决方案提供商的运营模式、技术创新以及企业文化。其先进的管理理念、高效的工作流程以及持续的创新精神给学员们留下了深刻印象。通过实地观摩和互动交流,学员们不仅拓宽了视野,更深刻理解了如何将理论知识应用于实践之中,解决实际工作中遇到的问题。

经过为期四天的紧张学习与交流,河北体彩2024年人才库研修活动圆满落下帷幕。学员们纷纷表示,此次研修不仅让他们收获了丰富的知识和经验,更激发了对体育彩票事业的热爱和信心。他们将以更加饱满的热情和更加专业的态度投入到未来的工作中去,为河北体育彩票事业的高质量发展贡献更大力量。

河北体彩自媒体拉新技能提升活动在保定举行

本报讯(记者 张月霞)9月10日至13日,在省中心的指导下,保定中心成功举办了代销网点自媒体应用技能提升培训活动。培训共计8场16节课程,来自保定市的789名代销者参加。

省体彩中心邀请了河北广播电视台在自媒体宣传领域的老师进行授课,两位老师从短视频制作和直播引流两方面开展实训,从拍短视频前的心态、短视频分类、平台规则、同赛道作品赏析、新手如何做好直播定位、操作方法等方面进行详细讲解,展示了如何通过内容创作、交流互动和数据分析等手段,增加短视频吸引力,扩大购彩者群体。

本次培训还结合体彩产品特性、设计有吸引力的宣传短视频脚本,指导代销网点销售人员如何通过精准定位和个性化宣传,提升短视频关注度。会后,参训人员针对自己在实际短视频制作宣传过程中遇到的问题向老师提问,老师们耐心解答,做到让每个人都带着问题来,带着答案走。

培训最后,保定中心还为参会人员普及了消防安全知识;责任彩票讲师强调了在自媒体时代,代销网点要进一步增强责任彩票意识,把责任彩票在日常工作及自媒体宣传中做深做实,共同推动体彩事业的持续健康发展。

唐山体彩中心：责任彩票建设多措并举见成效

近年来,随着体育强国建设和社会公益事业的蓬勃发展,中国体育彩票的发展也面临着更高的要求 and 更广泛的期待。为了满足人民群众对体育彩票高质量发展的迫切需求,唐山体彩中心在责任彩票的建设道路上,不断探索实践,从多方面入手推动责任彩票的发展,取得了显著的成效。

创新举措打造责任彩票建设亮点

在责任彩票建设方面,唐山体彩中心推出了一系列创新举措。建立了一套完善且科学的责彩考核体系,将责任彩票风格测试的责任履行情况纳入日常考核之中;通过对代销网点在合规经营、公益宣传以及引导理性购彩等方面进行宣贯培训,对表现优秀的站点给予奖励和激励,激发代销网点的积极性,为责任彩票的建设树立了标杆;同时,积极创建新型责任彩票专区模块,精心打造了触手可及责任彩票专区,让购彩者能够随时随地获取责任彩票相关知识。

加强市场监管力度严惩违规行为

唐山体彩中心不断加强市场监管力度,维护彩票市场的健康稳定。专管员在日常工作中加大了巡查的

频率,通过对代销网点相关销售数据进行分析,找出异常销售网点,有针对性的对疑似问题代销网点开展不定期检查,及时发现并处理违规行为;统一代销网点规定动作,监督其转发监督举报电话,加强购彩者对其监督;对于私自利用互联网销售彩票、未按规定公示彩票信息等违规现象,采取零容忍的态度。今年以来,唐山中心已经查处四起比较大的违规行为,对涉事的代销网点进行了相应的处罚,起到了强有力的震慑作用,有效遏制了违规行为的发生。

深化理性购彩宣传教育普及工作

通过多方面举措,理性购彩宣传教育在唐山得到了广泛的普及和深化。一方面,通过在代销网点张贴宣传海报、发放宣传手册等传统方式,向购彩者宣传理性购彩的理念;另一方面,利用新媒体平台,如微信朋友圈、抖音等,定期发布理性购彩的知识和案例,深化理性购彩宣传工作。

接下来,在责任体彩道路上,唐山体彩中心将继续加强责任彩票相关建设和知识普及工作,以责任为先导,为购彩者营造健康、安全的购彩环境。(张月霞)

提升服务质量 增强合规意识 秦皇岛中心开展驻点帮扶活动

本报讯 为进一步提升代销网点专业素养与销售技能,增强服务意识和合规经营能力,近日,秦皇岛中心动员全体专管员通过线下一对一指导帮扶、线上指导交流的方式对部分实体店开展了驻点帮扶活动。此次帮扶活动共分三个阶段,涵盖了全市15个片区近50家代销网点,通过实地教学、互动交流和实操演练等多种方式,为代销者打造一个全方位、多层次的学习成长平台,打通服务的“最后一公里”。

专管员对代销网点进行驻点帮扶,在实体店进行形象布置,鼓励将实体店外观与购彩功能进行升级,提升购彩体验。专管员还在店内组织了多场小型培训,内容包括体彩政策法规、各游戏玩法基础知识、销售技巧和短视频制作及引流等,手把手教销售人员熟练掌握终端机的操作技巧,提升了销售人员的职业技能及社会责任感,引导销售人员合法合规经营。通过培训,代销者纷纷表示对体彩有了更清晰的认识,对未来的销售工作充满信心。

秦皇岛体彩中心通过此次专管员长期驻点帮扶培训与线上指导交流的方式,真正将服务落在实处,打通帮扶代销网点服务的“最后一公里”。下一步,该中心将继续加强代销网点业务培训力度,优化培训内容和培训形式,确保销售人员都能熟练掌握体彩业务知识、提升服务质量,为广大购彩者提供更加优质、便捷的购彩体验。(张月霞)

